

Retificação 001 do Edital nº.031/2018/PrG

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, retifica o Edital nº. 031/2018/PrG, 5ª Chamada no Processo Seletivo 2018/1 publicado em 26 de fevereiro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

1. Dos locais, horários e candidatos classificados

CAMPUS SANTA HELENA DE GOIÁS

Via Protestato Joaquim Bueno, 945 – Perímetro Urbano. Fone: (64) 3641-3053

Horário: Das 8h às 18h

Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas/Superior de Tecnologia/noturno

Nome	Documento de Identidade
ARIADINE DE OLIVEIRA PIRES	5893768 SSP/GO
JOAO HENRIQUE CESAR SILVA PECLAT	6739026 OUTRO/GO
JOSÉ PAULO ALVES PEREIRA	27034208 SSP/MT
PEDRO HENRIQUE TEOBALDO CARDOSO FIRMINO	6353212 SSP/GO

Leia-se:

1. Dos locais, horários e candidatos classificados

CAMPUS SANTA HELENA DE GOIÁS

Via Protestato Joaquim Bueno, 945 – Perímetro Urbano. Fone: (64) 3641-3053

Horário: Das 8h às 18h

Sistemas de Informação – bacharel, noturno

Nome	Documento de Identidade
ARIADINE DE OLIVEIRA PIRES	5893768 SSP/GO
JOAO HENRIQUE CESAR SILVA PECLAT	6739026 OUTRO/GO
JOSÉ PAULO ALVES PEREIRA	27034208 SSP/MT
PEDRO HENRIQUE TEOBALDO CARDOSO FIRMINO	6353212 SSP/GO

Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Estadual de Goiás, em Anápolis, em 28 de fevereiro de 2018.

Prof.^a Maria Olinda Barreto
Pró-Reitora de Graduação